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Porcentagem

1- Calcule no seu caderno as porcentagens. Registre aqui apenas o resultado.

35% de 400 =35 x400=35 x 400 =14.000 = 140

100 100 1 100
a) 20% de 200 = h) 35% de 300 =
b) 10 % de 800 = i) 17% de 100 =
c) 30% de 90 = j) 8% DE 50 =
d) 75% DE 40 = k) 30% DE 600 =
e) 40% DE 150 = 1) 15% de 120 =
f) 50% de 70 = m) 50% de 900 =
g) 5% de 60 = n) 20% de 300 =

2- Responda assinalando a alternativa correta:

a) 7 de cada 10 alunos significa:
( ) 7% dos alunos ( ) 70% dos alunos ) 107% dos alunos

b) Em uma classe, 30% sao meninos. Qual a porcentagem de meninas?
( ) ndo se pode calcular ( ) 70%

c) Para calcular 25% de uma quantidade basta dividi-la por 4.
( ) verdadeiro ( ) falso

d) Um artigo que vale RS 120,00, passa a valer RS 180,00. Houve um aumento de:
( ) 60% ( ) 25% ( ) 50%

e) 40% de 800 petecas sdo:

( ) 320 petecas ( ) 230 petecas ( ) 322 petecas
0
f) Fatia de pizza de RS 5,40 por RS 4,25. Desconto de 25%. S 4
( ) certo ( ) errado ¢ ."'
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3- Resolva os problemas no seu caderno e registre aqui as respostas.

a) Na 42 série ha 40 alunos, dos quais 5% praticam judd. Quantos alunos praticam

judo?

b) Em um carrinho havia 250 sorvetes para serem vendidos. Tendo-se vendido

20% desses sorvetes, quantos foram vendidos?

c) Um colégio tem 3.400 alunos, sendo que 90% foram ao clube de campo.

Quantos alunos foram ao passeio?

d) Um trabalhador ganha RS 1.500,00. Vai receber 35% de aumento. Quantos

reais vai receber de aumento? Qual sera seu ordenado depois do aumento?

e) Comprei uma mercadoria por RS 180,00 e a vendi com lucro de 15%. Por

guanto a vendi?

f) Papai quer comprar um eletrodoméstico que custa RS 500,00. Se comprar a
prestacao, tem um acréscimo de 10%. Quanto ira custar o eletrodoméstico

comprado a prestagao?

g) Um técnico em eletrénica ganha por més RS 1.520,00. Gasta 60% dessa quantia

para o sustento da familia. Com quanto fica?

h) Luciana gastou em roupas RS 115,00. Pagou 40% de entrada e o restante em 3
prestacoes iguais. Que quantia ela deu de entrada e qual o valor de cada

prestacao?
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Porcentagem
1- Calcule no seu caderno as porcentagens. Registre aqui apenas o resultado.
35% de 400 =35 x400=35 x 400 =14.000 =140
100 100 1 100

a)20% de200=___ 40 h)35%de300=__ 105
b) 10 % de 800 = 80 i) 17% de 100 = 17
c) 30% de 90 = 27 j) 8% DE 50 = 4
d) 75% DE 40 = 30 k) 30% DE 600 = 180
e) 40% DE 150 = 60 ) 15% de 120 = 18
f) 50% de 70 = 35 m) 50% de 900 = 450
g) 5% de 60 = 3 n) 20% de 300 = 60

2- Responda assinalando a alternativa correta:

a) 7 de cada 10 alunos significa:
( ) 7% dos alunos ( x )70% dos alunos ( ) 107% dos alunos

b) Em uma classe, 30% sao meninos. Qual a porcentagem de meninas?
( ) ndo se pode calcular ( x )70%

c) Para calcular 25% de uma quantidade basta dividi-la por 4.
( x )verdadeiro ( ) falso

d) Um artigo que vale RS 120,00, passa a valer RS 180,00. Houve um aumento de:

( )60% ( ) 25% (X )50%
e) 40% de 800 petecas sdo:
( x ) 320 petecas ( ) 230 petecas ( ) 322 petecas
0
f) Fatia de pizza de RS 5,40 por RS 4,25. Desconto de 25%. S 4
( ) certo ( x )errado ¢ ) "
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3- Resolva os problemas no seu caderno e registre aqui as respostas.
a) Na 42 série ha 40 alunos, dos quais 5% praticam jud6. Quantos alunos praticam
judo?

Sao 2 alunos que praticam judoé.

b) Em um carrinho havia 250 sorvetes para serem vendidos. Tendo-se vendido

20% desses sorvetes, quantos foram vendidos?

Foram vendidos 50 sorvetes.

c) Um colégio tem 3.400 alunos, sendo que 90% foram ao clube de campo.
Quantos alunos foram ao passeio?

Foram ao passeio 3.060 alunos

d) Um trabalhador ganha RS 1.500,00. Vai receber 35% de aumento. Quantos

reais vai receber de aumento? Qual sera seu ordenado depois do aumento?

Ele vai receber 525 reais de aumento. Seu novo salario sera de RS2.025,00

e) Comprei uma mercadoria por RS 180,00 e a vendi com lucro de 15%. Por

guanto a vendi?
Vendi por R$207,00.

f) Papai quer comprar um eletrodoméstico que custa RS 500,00. Se comprar a
prestacao, tem um acréscimo de 10%. Quanto ira custar o eletrodoméstico

comprado a prestagao?
Ird custar RS550,00.

g) Um técnico em eletrénica ganha por més RS 1.520,00. Gasta 60% dessa quantia

para o sustento da familia. Com quanto fica?
Ele fica com RS608,00.

h) Luciana gastou em roupas RS 115,00. Pagou 40% de entrada e o restante em 3
prestacoes iguais. Que quantia ela deu de entrada e qual o valor de cada
prestacao?

Deu de entrada R$46,00. O valor das prestacdes é de R$23,00.
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Este material é totalmente gratuito e elaborado por
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